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Отчет по проведению анкетирования «Опрос родителей  студентов, 

обучающихся по профессии 29.01.08 Оператор швейного оборудования об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности»,  в рамках реализации образовательных программ  ГАПОУ 

ТИК.  
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В целях совершенствования системы управления качеством 

образовательного процесса и формирования обратной связи с потребителями 

образовательных услуг, на основании требований Федеральных Государственных 

образовательных стандартов, в соответствии с «Положением о системе оценки 

качества образования ГБПОУ Башкирский аграрно-технологический колледж, а 

также на основании Приказа Министерства просвещения РФ № 272 от 14 апреля 

2023 года «Об утверждении аккредитационных показателей, методики расчета и 

применения аккредитационных показателей по образовательным программам 

среднего профессионального образования» было проведено анкетирования 

родителей студентов по профессии 29.01.08 Оператор швейного оборудования. 

Опрос позволил оценить степень удовлетворенности родительского 

сообщества  качеством  образования  по  образовательным  программе  

профессии 29.01.08 «Оператор швейного оборудования», провести анализ 

существующих проблем повышения качества управления,  а также  помочь в 

выработке управленческих решений. Опрос проводился с 1 по 19 декабря 2024 г. по 

ссылке https://tit-rb.ru/akkreditatsiya/. 

Ссылка опубликована на официальном сайте ГАПОУ ТИК. 

В анкетировании приняли участие родители студентов по профессии 

29.01.08 Оператор швейного оборудования, всего 39 человек. 

Рассмотрим показатели удовлетворенности обучаются аспектами 

образовательной программы: 

 

Выберите 

профессию: 

29.01.08 Оператор швейного 
оборудования 

Ответы: 

1. Удовлетворены ли Вы тем, что Ваш ребенок получает профессиональное 

образование в нашем колледже? 

Удовлетворены 37 94,9% 

Не совсем удовлетворены 1 2,6% 

Затрудняюсь ответить 1 2,6% 

Не удовлетворены - - 

2. Почему для своего ребенка Вы выбрали наш колледж? Выберите один или 

несколько ответов. 

Возможность получить востребованную специальность 26 66,7% 

Дают хорошие знания 12 30,8% 

Хорошее материально-техническое обеспечение 13 33,3% 

Престижность колледжа 7 17,9% 

Возможность устроить свою профессиональную карьеру 14 35,9% 

Удобное расположение 13 33,3% 

Хороший воспитательный процесс 10 25,6% 

Благоприятный микроклимат 8 20,5% 

Предъявляют высокие требования 4 10,3% 

Приемлемая стоимость обучения 1 2,6% 

3. Как, по вашему мнению, организован учебный процесс? 

На хорошем профессиональном уровне 36 92,3% 



Не всегда организован профессионально 2 5,1% 

Недостаточно профессионально 1 2,6% 

На низком уровне - - 

4. Как, по Вашему мнению, организовано практическое обучение? 

На хорошем профессиональном уровне 38 97,4% 

Не всегда организован профессионально 1 2,6% 

Недостаточно профессионально - - 

На низком уровне - - 

5. Как, по Вашему мнению, организован воспитательный процесс? 

На хорошем профессиональном уровне 36 92,3% 

Не всегда организован профессионально 3 7,7% 

Недостаточно профессионально - - 

На низком уровне -  

6. Изменили ли Вы отношение к организации учебно-воспитательного процесса 

в нашем учебном заведении по сравнению с периодом начала обучения Вашего 

ребенка в колледже? 

Не изменили (все удовлетворяет) 24 61,5% 

Изменили в лучшую сторону 15 38,5% 

Изменили в худшую сторону - - 

7. Удовлетворены ли Вы результатами обученности Вашего ребенка на 

сегодняшний день? 

Удовлетворены 37 94,9% 

Не совсем удовлетворены 1 2,6% 

Затрудняюсь ответить 1 2,6% 

Не удовлетворены - - 

8. Если Вы не довольны результатами, то поясните, пожалуйста, причины 

Вашей неудовлетворенности. 

Все устраивает   

Все удовлетворяет   

Довольна   

9. Что необходимо изменить в колледже для улучшения учебно- 
воспитательного процесса (Ваши предложения, рекомендации) 

Все устраивает   

Ничего   

Не могу ответить   

Все удовлетворяет   

Все отлично   

Нет предложений   

Нет предложений   

Даже не знаю   

Все устраивает   

10. В вашей семье 

Один студент 30 76,9% 

Два студента 6 15,4% 

Более двух 3 7,7% 

11. Ваш возраст 

до 40 лет 17 43,6% 



от 40 до 50 лет 17 43,6% 

от 50 до 60 лет 5 12,8% 

более 60 лет - - 

12. Ваше образование 

Высшее 7 17,9% 

Среднее профессиональное образование 27 71,8% 

Нет профессионального образования 4 10,3% 

 

Из результатов анкетирования можно сделать вывод о достаточно высокой 

степени удовлетворенности образовательными услугами, но образовательный 

процесс не стоит на месте, он требует постоянного движения, развития, анализа, 

контроля, самоконтроля, в котором положительную роль играет мнение всех 

участников образовательного процесса. 

Общие рекомендации по повышению удовлетворённости качеством 

образования: 

1. Усилить воспитательную и учебную работу со студентами; 
2. Привлечь студентов к получению дополнительных курсов предоставляемых ГАПОУ 

ТИК. 


